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Письмо поддержки

Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 167 общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по социально-личностному направлению развития детей» на протяжении многих лет сотрудничает с территориальным подразделением ГИБДД России по Красноярскому краю.
По приглашению руководства МАДОУ№167 сотрудники ГИБДД принимают участие в мероприятиях учреждения, ежеквартально проводят с детьми беседы и обучающие занятия, проводят экскурсии и обзорные беседы. Ежегодно представители территориального подразделения ГИБДД России по Красноярскому краю принимают участие в посвящении воспитанников подготовительных групп в инспектора дорожного движения.
В свою очередь воспитанники МАДОУ№167 принимают активное участие во всех акциях, конкурсах, учредителями которых является главное управление образования администрации города Красноярска. 
В результате многолетнего сотрудничества дети, посещающие МАДОУ№167, не попадают в аварийные ситуации с пешеходами, а также уровень родительской ответственности неукоснительно растет.
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