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	О проекте «Психолог в доме»



Уважаемая Евгения Геннадьевна!
Доводим до Вашего сведения, что в 2021 году в городе Красноярске был разработан проект «Психолог в доме», который направлен на улучшение ситуации в семьях, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, через актуализацию собственных личностных ресурсов взрослых членов семьи. Проект был создан сотрудниками КГБУ СО «Краевой центр семьи и детей» для возможности онлайн-консультирования и удаленного контакта с получателями социальных услуг.
Проект показал свою эффективность и востребованность у родителей, так как в рамках проекта они могут обратиться за получением бесплатной психологической помощи к квалифицированным специалистам для решения внутрисемейных проблем, улучшения семейного микроклимата, повышения родительских компетенций. 
Специалисты проекта ежемесячно проводят открытые вебинары для родителей, на которых делятся знаниями и опытом о проблемах в детско-родительских отношениях и способах их решения и предотвращения, социальных рисках, которым подвержены дети в процессе своего роста и развития, дают рекомендации по вопросам воспитания детей с учетом их возрастных особенностей, а также рассказывают о способах защиты психологического здоровья ребенка.

В проекте принимают участие следующие учреждения социального обслуживания г. Красноярска, в которые можно обратиться для получения вышеуказанной помощи:

1. КГБУ СО «Краевой центр семьи и детей», тел. 8 (391) 262-50-77.
2. КГБУ СО «Центр семьи «Доверие», тел. 8 (391 222-09-11.
3. КГБУ СО «Центр семьи «Надежда», тел. 8 (391) 221-61-27.
4. КГБУ СО «Центр семьи «Эдельвейс», тел. 8 (391) 200-34-59.
5. КГБУ СО «Центр семьи «Октябрьский», тел. 8 (391) 267-08-33.
6. КГБУ СО «КЦСОН «Центральный», тел. 8 (391) 222-09-15.

С октября 2024 года у проекта «Психолог в доме» появился свой канал в мессенджере Телеграмм: https://t.me/psiholog_v_dome. В данном канале публикуются анонсы и записи проведенных вебинаров. 
Просим оказать содействие в доведении информации о проекте до субъектов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних города, а также предоставить список актуальных тем, по которым, на ваш взгляд, необходимо провести вебинары для родителей.                      По вопросам работы проекта обращаться к начальнику отдела методической работы и развития социальных технологий КГБУ СО «Краевой центр семьи и детей» Аттинк Анастасии Владимировне, тел. 8 (983) 502-79-81, эл. почта family_krs@mail.ru.
Директор                                                                                              Л.А. Вихрянова
Аттинк Анастасия Владимировн, 

Тел. 8 (391) 262-50-77
